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2021 年公务员《判断推理》通关试题每日一练带答案

含解析 

1：蔡戈尼效应：指对未完成的工作比对已完成的工作有较好的记忆

效果的现象。1927 年由德国心理专家蔡戈尼在记忆试验中发觉。以

下属于蔡戈尼效应的是〔  〕。" 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

2：财产处分行为：是指直接发生财产权移转或消灭效果的行为。财

产处分行为的结果是权利的移转，权利内容缩小或转变，权利上设定

负担以及权利消灭等。依据上述定义，下述行为中不属于财产处分行

为的是〔  〕。 

单项选择题 

A、为担保一笔债务，甲公司将自己全部的房产抵押。抵押行为使甲

公司对该房产的全部权受到限制 

B、乙抛弃自己的电视机，抛弃行为使乙对该电视机的全部权消灭 

C、丙与丁订立合司，出卖家传的古画并商定 7 日后丙交付古画。合

同行为使丙负担着 7 日后移转古画全部权的义务 
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D、丁免除丙的金钱债务，免除行为使丙不必履行偿还金钱的义务 

 

3：B 超：超声波：诊断 

单项选择题 

A、雷达：天线：探测 

B、相机：底片：摄影 

C、冰箱：制冷剂：冷藏 

D、电脑：显示屏：工作 

 

4：口红效应是指每当经济不景气，人们的消费就会转向购置廉价商

品，而口红虽非生活必需品，却兼具廉价和粉饰的作用，能够给消费

者带来心理慰藉。以下符合口红效应的是〔  〕。 

单项选择题 

A、近来公司效益不好，胡老板卖掉了自己的高级轿车，改骑自行车

上班，既环保又锻炼身体 

B、为了约会，小刘虽然工资不高，还是买了一身名牌西装来装扮 

C、今年单位效益不好，小杨取消了假期带全家到国外旅行的打算，

改为到近郊旅游，结果感觉还不错 

D、为了明天的面试，小黄到理发店理了一个新发型，看上去朝气蓬

勃，使他信念十足 

 

5： 
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单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

6：近来，信誉卡公司遭到了许多顾客的指责，他们认为公司向他们

的透支部分所收取的利息太高了。事实上，公司收取的利率只比一般

的银行给个人贷款的利率高两个百分点。但是，顾客忽视了信誉卡给

他们带来的便利，比方，他们可以在货物削价时准时购物。上文是以

以下哪个选项为前提的?〔  〕 

单项选择题 

A、购物折扣省下来的钱至少可以弥补以信誉卡付款超出一般银行个

人贷款利率的那部分花费 

B、信誉卡的申请人除非有长期的拖欠历史或其他信誉问题，否那么

申请很简单被批准  ?? 

C、消费者在削价对购置的货物价格并不很低，无法使消费者抵消高

利率本钱，并有适当盈利 

D、那些用信誉卡付款买削价货物的消费者可能不具有在银行以低息

获得贷款的资格 

 

7：以下选项中，说法错误的选项是〔  〕。 
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单项选择题 

A、日本是东亚的一个岛国，领土由北海道、本州、四国、九州四个

大岛和一些小岛组成 

B、美国面积居世界第四位，是世界上输出农产品最多的国家 

C、中国耕地面积宽阔，是亚洲耕地面积最大的国家 

D、英国的首都伦敦市区因经常充满着潮湿的雾气，又被称为“雾都〞 

 

8：请从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈

现肯定的规律性〔  〕。" 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

9：间接正犯：指利用他人作为工具作案，其与被利用者不存在共同

犯罪。以下属于间接正犯的是： 

单项选择题 

A、在一起入室盗窃案中，甲某只负责望风，没有实施具体的盗窃 

B、甲某预谋毒杀一个病人。想方设法将毒药交与不知情的护士 

C、甲某将抢劫得到的珠宝卖给了不知情的收购商 

D、甲某将非法获得的照片免费发送给网友传阅 
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10：某公司有甲、乙、丙、丁四人，他们的籍贯分别为北京、上海、

天津、南京。一日，四人在谈论他们各自的籍贯．甲说：“我和乙都

不是上海人，丙是天津人。〞乙说：“我是上海人．丙是天津人，丁

不是北京人。〞丙说：“甲不是上海人．我是南京人，丁是北京人。〞

丁说：“我和丙都不是北京人，甲是南京人。〞假定他们每个人都说

了两句真话，一句假话。那么以下说法正确的选项是： 

单项选择题 

A、甲和乙都不是上海人 

B、甲是南京人．乙是上海人，丙是天津人 

C、丙和丁都不是北京人 

D、由题干条件无法推断四人的籍贯 

 

11：定义：①人才的多产性：指杰出人才在短时间内高效的创造能

力或一生持续不断的创造现象。②人才的多才性：指杰出人才所具

有的多种才能的特征。③人才的记忆术：指人才在学习、工作中所

运用的记忆方法。典型例证：(1)在创作《台湾首任巡抚刘铭传》剧本

之前，张笑天并不了解刘铭传，清史专家向他介绍了刘铭传的各种事

迹，三个月后，剧本完稿。(2)罗京不但新闻播得好，同样歌也唱得好，

足球也踢得好，在青岛、南京、云南都有他踢球留下的美妙形象。

(3)1968 年，苏联有名的心理学家卢里亚写成《记忆能手的头脑》一

书，书中描述了一位联觉能力极强、记忆力惊人的男子。对上述典型
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例证与定义的关系推断正确的选项是〔  〕。 

单项选择题 

A、例证(1)(3)分别与定义③①相符 

B、例证(1)(2)分别与定义②①相符 

C、例证(2)(3)分别与定义③①不相符 

D、例证(2)(1)分别与定义③②相符 

 

12：生活应当是一系列冒险，它很有乐趣，偶尔让人感到兴奋，有时

却似乎是通向不行预知的将来的苦痛旅行。当你试图以一种创造性的

方式生活时，即使你身处沙漠中，也会遇到灵感之井、妙想之泉。它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题干的主旨

相同? 

单项选择题 

A、英国哲学家休谟说，习惯是人生的宏大指南 

B、美国哲学家怀特海说，观念的转变损失最小。成就最大 

C、法国化学家巴斯德说．机遇只偏爱有预备的头脑 

D、美国诗人弗罗斯特说，假如我知道写诗的结果，我就不会开始写

诗 

 

13：厂长：采纳新的工艺流程可以大大削减炼铜车间所产生的二氧化

硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉。但是，

不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支，而且运作新流程的本钱也
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高于目前的流程。因此，从总体上说，采纳新的工艺流程将大大增加

生产本钱而使本厂无利可图。总工程师：我有不同意见。事实上，最

新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以下

哪个问题上，总工程师和厂长最可能有不同意见? 

单项选择题 

A、采纳新的工艺流程是否肯定使本厂无利可图 

B、运作新流程的本钱是否肯定高于目前的流程 

C、采纳新的工艺流程是否的确可以大大削减炼铜车间所产生的二氧

化硫 

D、最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否的确明显优于现有的开放式熔

炉 

 

14： 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

15：沟通焦虑是指在口头沟通或书面沟通中，经受的过度紧急与担心。

因此影响沟通的技巧。高度口头沟通焦虑的人通常会扭曲其工作的沟

通需求.以使沟通的需求减至最少。依据上述定义，以下属于高度口
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头沟通焦虑的一项是〔  〕。 

单项选择题 

A、小强生性害羞，说话声音很小，每次和生疏人谈话都会脸红 

B、马老师第一次走上讲台时，紧急得大脑一片空白，不知道该讲什

么 

C、秘书小李在工作中充分利用电子邮件等网络通讯工具，削减口头

沟通 

D、赵师傅因为紧急无法与人面对面沟通，多次换工作，最终做了锅

炉工 

 

16： 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

17：金融投资，是一种建立在各种金融资产如股票、债券等基础上的

投资，是非实物的、非直接的，是对虚拟、抽象资产的投资，是对各

种有价证券的投资，是间接的投资。依据上述定义，以下属于金融投

资的是〔  〕。 

单项选择题 



Word 文档下载后（可任意编辑）   文档名称_后面数字从小到大代表更新进度 

A、小李投资 20 万元成立一个家政服务公司 

B、小辛在中国银行买了 3 万元十年期国库券以获得高额利息 

C、小贺把自己的 100 家客户资源折算成股资 30 万元投资一家贸易公

司 

D、小浦买了 1 万元的社会福利彩票，期望获得大奖 

 

18：从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现

肯定的规律性：" 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

19：为完成一项重要任务，某单位确定抽调精干人员组建工作小组。

对于小组的人员组成，经过慎重考虑后，领导确定：(1)甲、乙两人中

至少选一人；(2)乙、丙两人中至多项选择一人；(3)假如选丁，那么

丙、戊两人缺一不行；(4)小组成员必需含有上述所提及的 4 人。据此，

可以推出不行能被选上的人是〔  〕。 

单项选择题 

A、甲 

B、乙 
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C、丁 

D、丙 

 

20：在公元之初，牧师们将基督教在整个罗马帝国中传播开来。基督

教的普及首先涉及的是各大城市的平民阶层。基督徒们反对皇权意

识，因此君主们都把他们视为威逼，并组织起对他们的暴力摧残。然

而这并没有中断新信仰的扩展，它一点点赢得了贵族阶级和最有影响

力的人士，而且很快触及了皇帝四周的人和最高君主本人。公元 312

年的米兰敕令为迫害画上了句号。公元 380 年，狄奥多西敕令使基督

教成为国教。因此，公元 4 世纪标志着基督教概念中的转折点。依据

这段话，可得到的正确推论是〔  〕。 

单项选择题 

A、基督教从开始就反对皇权统治，且始终与罗马皇帝及其政权斗争 

B、基督教成为国教，意味着它由非法而合法、由被迫害而被推崇 

C、公元 312 年基督教赢得了贵族阶级和最有影响力的人士的支持 

D、公元 380 年以后，基督徒不再受到迫害，基督教被承认 

 

21：把坚硬的胡萝卜，易碎的鸡蛋，苦涩的咖啡豆分别放进开水里煮

20 分钟，他们会发生怎样的改变呢?这其实是一个来源于生活的哲理

试验。沸腾的开水代表逆境，而胡萝卜、鸡蛋、咖啡豆这三样东西面

临相同的逆境时却有着截然不同的反应，胡萝卜原来是坚硬、牢固、

无所畏惧的，可是经开水一煮，它变得脆弱了。鸡蛋原来是易碎的，
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它单薄的外表爱护着液体的内心，经开水一煮，它的内在反而变得牢

固了。而咖啡豆那么很特殊，进入开水后，它反倒把水给转变了，变

成醇香的咖啡。接下来最有可能论证的是〔  〕。 

单项选择题 

A、逆境中你不得不放弃自我 

B、环境会转变一个人 

C、无论是逆境还是顺境，人都要学会顽强 

D、坚守自我，努力转变四周的环境，并使整个环境因你的独特而充

满魅力 

 

22：①不断加大投入②股市走熊，股民破产③宣誓以后永不买卖股

票④金融危机来袭⑤投资股票盈利 

单项选择题 

A、④一②一③一⑤一① 

B、④一②一⑤一①一③ 

C、⑤—①—④—②—③ 

D、⑤一④一②一①一③ 

 

23：请从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈

现肯定的规律性〔  〕。" 

单项选择题 

A、请选择 
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B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

24：从所给的四个选项中，选择最合适的一个填人问号处，使之呈现

肯定的规律性： 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

25：从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现

规律性：" 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

 

26：加湿器：枯燥：电器 

单项选择题 
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A、咖啡：困倦：可可 

B、萨其马：饥饿：点心 

C、魔方：娱乐：游戏 

D、消音器：声音：乐器 

 

27：有罪：无罪 

单项选择题 

A、合法：非法 

B、进步：退步 

C、赞成：反对 

D、内忧：外患 

 

28：民事法律关系，是由民法规范调整的发生于民事主体之间的具有

民事权利义务内容的社会关系。以下哪种情形形成民事法律关系?

〔  〕 

单项选择题 

A、男青年甲与女青年乙商定一起外出游玩 

B、男青年甲与女青年乙互相鼓舞共同进步 

C、男青年甲与女青年乙确定恋爱关系 

D、男青年甲赠与女青年乙订情信物 

 

29：从所给的四个选项中，选择最合适的—个填入问号处，使之呈现
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